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Некадашњи Заштитник грађана Саша Јанковић упутио је отворено писмо председнику
Србије Александру Вучићу у коме га упозорава на опасност од унутрашњих сукоба у
Србији и позива да предложи изгласавање лекс специјалиса којим ће, због последица
ванредног стања и потребе да се обезбеди успех изборног процеса, бити одложени
избори.

  

  

"Обраћам Ти се као први Заштитник грађана у историји ове земље и други на
председничким изборима, који и поред свих наших разлика и свега што је од Тебе и
Твојих преживео, није заборавио шта имамо заједничко: Србију, нашу једину и заједничку
домовину", каже се у писму.

  

"Обраћам Ти се јер је наша Србија сваки дан све ближе отвореном унутрашњем сукобу.
Људи су на ивици. Многима је прекардашило и тај број се брзо повећава. Осећаш то и
сам, без обзира шта Ти полтрони око тебе говорили", наводи Јанковић.
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"Није време да причамо зашто је тако, једноставно – тако је. Свако иоле одговоран, без
обзира на то шта мисли ко је у праву и ко би у сукобу био јачи, има обавезу да грађански
сукоб спречи. Та обавеза је већа од сваке политике. Она нас дефинише као родољубе и
патриоте, или људе гладне власти по сваку цену", поручио је.

  

Јанковић је позвао Вучића да "искористи, последњи пут, апсолутну моћ коју сада има" и
да "употреби свој ауторитет да одмах престану све акције насиља против политичких
неистомишљеника".

  

"Одмах затим позови лидере опозиције да пред грађанима поделите одговорност за
демократски изборни процес, и то не само сада, већ и за убудуће, ко год био на власти.
Предложи да заједно у Скупштини, већином потребном за измене Устава, изгласате лекс
специјалис којим ће, због последица ванредног стања и потребе да се обезбеди успех
изборног процеса, бити одложени избори", каже се у писму.

  

"Истовремено изгласајте закон о техничкој предизборној влади – од момента
расписивања избора до формирања владе, нека сваки министар има ко-министра из
опозиције и нека за сваку одлуку требају оба потписа. Ти знаш да ништа не измишљам,
баш тако је у сличној ситуацији у Македонији спречено крвопролиће. И нека то важи и за
све наредне изборе. Наравно, пошто ово предлажем, изузимам се из теоретске
могућности да у томе учествујем", поручио је Јанковић.

  

"Даље, првог ко Ти каже да ово нипошто не смеш да урадиш сместа отпусти и склони од
себе. Тај чува свој плен и ништа друго. Твоја победа на изборима на досадашњи начин
била би Пирова победа. А евентуални сукоб ишао би само на Твоју душу – сада имаш
апсолутну власт, па и одговорност", каже се у писму.

  

"Ако се од Тебе нешто затражи из иностранства, кажи да у оваквој ситуацији то не
можеш да испуниш. Странци Те не могу и неће сачувати од разјареног народа, а ако
урадиш како предлажем и како Те ево и молим, овај поносни народ неће дати да ти
странци суде, као што су Милошевићу", навео је Јанковић.

  

"Историја Србије, на коју се тако често позиваш, неће Ти опростити ако земљак крене на
земљака. Кад нешто заиста волиш, не жртвујеш га да би доказао да си у праву. Верујем
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да Србију, наше слободарско наслеђе и мирну будућност све наше деце, волимо
подједнако", каже се на крају писма.

  

(Бета)
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